

СТАХАНОВЕЦ

№ 8 (21)
Понедельник
9 апреля
1945 года

Орган бюро парторганизации, шахткома, шахтоуправления шахты Зиминка

Товарищи горняки! Боритесь за первенство в предмайском соревновании.

Наши обязательства

Коллектив горняков нашей шахты обсудил обращение коллектива лампового завода, который призывает включить в предмайское социалистическое соревнование за досрочное выполнение обязательств, взятых в новогоднем отчете товарищу Талину. Поддерживая инициативу коллектива лампового завода наш коллектив включился в предмайское социалистическое соревнование и взял следующие обязательства на апрель месяц:

1. Выдать сверх плана угля 2.000 тонн.
2. План подготовительных работ выполнить на 103 процента.
3. Снизить зольность угля на 0,5 процента.
4. Снизить себестоимость угля.

Такими показателями коллектив нашей шахты решил стойко встретить международный праздник день 1-го Мая, помочь нашей доблестной Красной Армии быстрее завершить окончательный разгром немецко-фашистских захватчиков.

Товарищи шахтеры и кондитеры шахты, боритесь за первенство в предмайском социалистическом соревновании, досрочно выполняяте государственные технические нормы, государственный план угледобычи и подготовительных работ.

Вознаграждение за труд

В целях перевыполнения плана подготовительных работ и создания устойчивого фронта для очистных работ, приказом № 42 комбината "Кузбассуголь" установлена выдача премий промтоварами и продуктами питания рабочим и инженерно-техническим работникам, занятых на подготовительных работах.

В феврале месяце с.г. за высокопроизводительную работу, трестом были премированы бригада Ворошилова и буровой цех, где начальник тов. Канищев. Сам тов. Ворошилов премирован отрезом шелка или шерсти, хлопчато-бумажной тканью — 10 м., мясом — 6 кг., крупой 2 кг. и водкой 1 литр. Члены бригады, забойщики Акимов и Бекк премированы х-б тканью по 5 м., мясом по 4,5 кг. и крупой по 1 кг. Начальник бурового цеха тов. Канищев премирован отрезом на костюм. Буровые мастера: Дергачев, Рябчук, Поятников, Михневич и Кожухов получили хл. бум. ткани по 5 м., мяса по 4,5 кг., крупы по 3 кг. и по 1 литру водки.

Товарищи шахтеры и инженерно-технические работники занятые на подготовительных работах, следуйте примеру бригады Ворошилова и коллектива бурового цеха! Боритесь за перевыполнение плана подготовительных работ, чтобы быть удостоенными премии комбината "Кузбассуголь".

Подготовим очистной фронт

Ежесменно, перевыполняя свои обязательства, коллектив 8-го участка добился в марте замечательных производственных успехов. План по проходке главнейших выработок участок выполнил на 120 процентов.

Нет на участке ни одной бригады, которая бы не выполнила государственного плана.

Очень хорошо работала бригада тов. Ворошилова, которая дала сверх плана 15 погонных метров.

В ответ на обращение трудящихся лампового завода, коллектив участка взял обязательство в апреле месяце работать на уровне марта месяца и выполнить план подготовительных работ на 120 процентов. Этим самым достойно встретим международный праздник 1-го Мая.

Начальник 8-го участка
А. Кравченко.

НА КАКОМ МЕСТЕ ВАШ УЧАСТОК?

1. Участок № 5 — начальник тов. Милютин.
2. Участок № 2 — начальник тов. Лежнев.
3. Участок № 3 — начальник тов. Голубев.
4. Участок № 9 — начальник тов. Елькин.
5. Участок № 4 — начальник тов. Рысов.
6. Участок № 6 — начальник тов. Суворов.
7. Участок № 1 — начальник тов. Половников.

УЛУЧШИТЬ РЕМОНТ ЛАМП

Одним из основных условий для шахтера, работающего в шахте, это освещение рабочего места. Чем лучше освещено место работы, тем самым горняк имеет возможность увеличить производительность труда.

У нас на шахте имеется много случаев, когда рабочие выходят из шахты раньше времени из-за некачественного ремонта аккумуляторных головок.

Есть и такой факт, когда рабочий сдает в ремонт аккумуляторную головку только с порванным кабелем и получает обратно без всякого ремонта. Кроме того при сдаче головки в ремонт где вставлена лампочка с большим мостиком накала, рабочий обратно ее не получает.

Необходимо руководству ламповой принять срочные меры, качественно ремонтировать аккумуляторные головки.

**Забойщик 8-го участка
ОВЧИННИКОВ.**

Навести порядок в магазине

Зачастую в нашем хлебном магазине нет хлеба, а если и доставляется, то с большим опозданием.

При получении его порядка в магазине нет. Во время такой толкотни могут быть обсчеты и обвесы рабочих.

Окно, в которое производится выдача хлеба, очень маленькое и клиент подающий карточки продавцу, не может видеть сколько ему свесили.

Хуже того, продавцы сами нарушают порядки, а на замечания покупателей отвечают грубостями. К таким относится продавец Михина.

Начальнику ОРС'я тов. Гончарову надо немедленно навести надлежащий порядок с доставкой и выдачей хлеба рабочим.

Так работать нельзя

Участок № 11, на протяжении ряда месяцев работает плохо и государственного плана проходки главнейших выработок не выполняет. Плохую работу начальник участка Бочкирев объясняет тем, что на участке много новых неквалифицированных рабочих, которые снижают производительность труда, не выполняют государственных норм и не дают нужного количества уходов. В этом ли причина такой работы участка? Нет.

Проведенный в марте месяце хронометраж во всех основных забоях показывает, что:

- а) в забоях отсутствует надлежащий порядок работы;
- б) наряды рабочим даются не зная фактического состояния забоев на конец смены;
- в) простой рабочих внутри смены по разным организационным неполадкам составляют 25 процентов рабочего времени;
- г) старший надзор участка в забоях бывает редко;
- д) опоздание на работу и ранние выходы — массовое явление.

Все выше указанное привело к упадку трудовой дисциплины как среди рабочего так и командного состава, и из-за этого участок не выполняет государственного плана. Для примера можно привести следующие факты: 15 марта забойщикам Бочкиреву и Худышкину был дан наряд дать ухода в основном штреке пласта IV Внутреннего один погонный метр и закрепить один круг. Когда рабочие пришли на место работы, то в забое не оказалось электросверла, которое принесли только через 2 часа 30 минут, а это время забойщики вынуждены были сидеть без дела. В результате, данный наряд был выполнен неполностью.

14 марта забойщикам Франк и Сагель дан наряд в основ-

нем штреке пласта I Внутреннего дать ухода 0,5 погонного метра и закрепить один круг. На месте работы оказалось, что забой загазован, так как вентилятор не работал и забойщики вынуждены были сидеть 40 минут, ожидая когда выйдет газ.

После этого, вместо бурения забоя, нужно было убрать породу, оставшуюся от старой смены на что было затрачено более 4 часов и оставшееся, до конца смены, время, был поставлен один круг. Таким образом ни одного сантиметра ухода в эту смену пройдено не было. Важные указанные факты на данном участке неединичны.

Хронометраж был проведен в 9 сменах. За это время старший надзор (начальник участка, помощник начальника механик), были только в 3 забоях. Горные мастера, пуссещая забой, никаких указаний рабочим не дают, замеров выполненных работ не производят, а являются сторонними наблюдателями.

21 марта забойщики Семенов, Зернаев и другие опоздали на работу на 40 минут и раньше времени вышли из шахты на 20 минут. Технические нормы выполнила на 29 процентов, забой к смене не подготовили, однако горный мастер Цепетков проводил по рапорту 8 часов и не привлек разгильдяев к ответственности.

Так дальше работать нельзя. Начальнику участка тов. Бочкиреву и другим начальникам участков нужно заставить работать людей, укрепить трудовую дисциплину, установить твердый режим работы в каждом забое и кто посмеет нарушать такой порядок привлекать к строгой ответственности.

**Пом. начальника шахты
по кадрам ПОКУТНЕВ.**

Редактор МЕТГУС.